

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΓΟΝΕΩΝ & ΚΗΔΕΜΟΝΩΝ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΤΤΙΚΗΣ

Βερανζέρου 22, 6ος όροφος

www.goneis.org. E-mail: omosp.goneon.attikis@gmail.com

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ ΓΙΑ ΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΣΤΑ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΑ ΣΧΟΛΕΙΑ ΠΕΡΙΣΤΕΡΙΟΥ ΚΑΙ ΚΕΡΑΤΣΙΝΙΟΥ

Το Σάββατο-Κυριακή 17-18 Ιουνίου καθώς και το Σάββατο 24 Ιουνίου, διεξάχθηκαν οι εξετάσεις εισαγωγής στα νεοϊδρυθέντα Καλλιτεχνικά Σχολεία (Γυμνάσια) στο Περιστέρι και στο Κερατσίνι, σχολεία που προστιθέμενα στο αντίστοιχο του Γέρακα καλύπτουν όλες τις περιοχές της Αττικής. Σε προηγούμενο ΔΤ της Ομοσπονδίας, αναφερθήκαμε στον απαράδεκτο τρόπο διεξαγωγής τους, που είχε σαν αποτέλεσμα 34 μαθητές ενώ είχαν δηλώσει συμμετοχή, τελικά να μην δώσουν τις εξετάσεις. Αναφερθήκαμε επίσης, στο αίτημα της Ομοσπονδίας μας να δοθούν εκ νέου οι εξετάσεις, ή έστω να δοθεί η δυνατότητα στα 34 παιδιά να συμμετάσχουν σε αυτές και όσοι επιτύχουν να περάσουν ως υπεράριθμοι, μιας και δεν ευθύνονταν οι ίδιοι για την μη πληροφόρησή τους για την ημέρα και ώρα διεξαγωγής των εξετάσεων.

Τελικά, σε επικοινωνία που είχαμε με το Υπουργείο Παιδείας, μας δηλώθηκε πως **δεν πρόκειται να προκηρυχθούν νέες εξετάσεις** είτε αυτές αφορούσαν το σύνολο των μαθητών είτε μόνο τους 34 που δεν μπόρεσαν να συμμετάσχουν, λόγω ελλιπούς πληροφόρησης.

Σαν Ομοσπονδία Γονέων Αττικής, καταδικάζουμε αυτή την στάση του Υπουργείου Παιδείας, την θεωρούμε ανάλητη και ξεκομμένη από την πραγματικότητα. Πιστεύουμε πως τουλάχιστον στους 34 μαθητές θα έπρεπε να δοθεί η δυνατότητα να συμμετάσχουν στις εξετάσεις και πως κανένα πρόβλημα δεν θα δημιουργούσε η συμμετοχή κάποιων υπεράριθμων μαθητών στα τμήματα της Α΄ Γυμνασίου από τη νέα σχολική χρονιά.

Εμείς, αντίθετα από το Υπουργείο Παιδείας, πιστεύουμε πως **ο Πολιτισμός και ο Αθλητισμός, αποτελεί αναπόσπαστο στοιχείο της Παιδείας κάθε νέου ανθρώπου**. Γι αυτό και πρέπει να περιλαμβάνονται στο Αναλυτικό Πρόγραμμα κάθε σχολείου και μάλιστα από το Δημοτικό και όχι να δίνονται υπό τύπον επιπλέον μαθήματος σε επιλεγμένα σχολεία, είτε αυτά λέγονται Καλλιτεχνικά ή Μουσικά είτε Αθλητικά. Δεν χρειάζονται εξετάσεις προκειμένου τα παιδιά μας να αναπτύξουν ολόπλευρα την προσωπικότητά τους και τις ικανότητές τους. Σε αυτή την κατεύθυνση, **καλούμε τους γονείς της Αττικής να συσπειρωθούν γύρω από τους Συλλόγους και τις Ενώσεις τους, διεκδικώντας την ολόπλευρη μόρφωση των παιδιών τους, μακριά από λογικές φροντιστηριακού τύπου, όπως αυτές που διαμορφώνονται για τις δύο τελευταίες τάξεις του Λυκείου, με βάση τις εξαγγελίες της κυβέρνησης.**

Αθήνα, 20 Ιουλίου 2017